

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO IPOJUCA
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - DDE

ERRATA - EDITAL Nº 04, DE 01 DE MARÇO DE 2024

Com o intuito de assegurar que o processo seletivo do **Edital 004/2024 - SME** seja conduzido de maneira clara e objetiva, e por questões técnicas, a Diretoria de Desenvolvimento do Ensino - DDE emite esta Errata para os itens do Edital e atualiza-se o Anexo XI do Edital 04/2024 SME, passando a vigorar conforme abaixo mencionados:

No Item 3.2.1 - ETAPAS DO FESTIVAL

Onde se lê: "etapa/ano/modalidade."

Leia-se: etapa/modalidade.

Onde se lê: "etapas, anos e modalidades."

Leia-se: etapas e modalidades.

Onde se lê: "professores."

Leia-se: professores, coordenadores e técnicos educacionais.

No Item 3.2.1

Onde se lê:

ESTUDANTES	
ETAPA/ANO/MODALIDADE	CATEGORIA
Educação Infantil	Reconto (ilustrado com colagem)
1º e 2º anos	Reconto (ilustrado com colagem)
3º anos	Quadrinha
4º e 5º anos	Poema
6º e 7º anos	Conto
8º e 9º anos	Crônica
EJA I e II	Poema
EJA III e IV	Memórias literárias
PROFESSORES	
De todas as etapas, anos e modalidades	Relato de prática





Leia-se:

ESTUDANTES	
ETAPA/ANO/MODALIDADE	CATEGORIA
Educação Infantil	Reconto (ilustrado com colagem)
1º e 2º anos	Reconto (ilustrado com colagem)
3º anos	Quadrinha
4º e 5º anos	Poema
6º e 7º anos	Conto
8º e 9º anos	Crônica
EJA I e II	Poema
EJA III e IV	Memórias literárias
PROFESSORES	
De todas as etapas e modalidades	Relato de prática
COORDENADORES E TÉCNICOS EDUCACIONAIS	
De todas as etapas e modalidades	Relato de prática

No item 3.2.2 - ETAPAS DO FESTIVAL

Onde se lê: "Relato de prática - professores."

Leia-se: Relato de prática - professores, coordenadores e técnicos educacionais.

No item 3.2.8 - ETAPAS DO FESTIVAL

Onde se lê: "Os professores produzirão."

Leia-se: Os professores, coordenadores e técnicos educacionais produzirão.

No item 3.2.10 - ETAPAS DO FESTIVAL

Onde se lê: "Relato de prática - Professores."

Leia-se: Relato de prática - Professores, Coordenadores e Técnicos Educacionais.

No item 3.2.10 - ETAPAS DO FESTIVAL

Onde se lê:

CATEGORIA	TAMANHO/EXTENSÃO DA PRODUÇÃO TEXTUAL
Reconto - Educação Infantil	No mínimo 10 linhas e no máximo 20 linhas.



Reconto - 1º e 2º anos	No mínimo 20 linhas e no máximo 40 linhas.
Quadrinha - 3º ano	Exatamente 4 linhas/versos.
Poema - 4º e 5º anos	No mínimo 4 linhas/versos e no máximo 20 linhas/versos.
Conto - 6º e 7º anos	No mínimo 20 linhas e no máximo 50 linhas.
Crônica - 8º e 9º anos	No mínimo 25 linhas e no máximo 50 linhas.
Poema - EJA I e II	No mínimo 4 linhas/versos e no máximo 30 linhas/versos.
Memórias literárias - EJA III e IV	No mínimo 20 linhas e no máximo 50 linhas.
Relato de prática - Professores	No mínimo 3.000 caracteres com espaços e no máximo 10.000 caracteres com espaços.

Leia-se:

CATEGORIA	TAMANHO/EXTENSÃO DA PRODUÇÃO TEXTUAL
Reconto - Educação Infantil	No mínimo 10 linhas e no máximo 20 linhas.
Reconto - 1º e 2º anos	No mínimo 20 linhas e no máximo 40 linhas.
Quadrinha - 3º ano	Exatamente 4 linhas/versos.
Poema - 4º e 5º anos	No mínimo 4 linhas/versos e no máximo 20 linhas/versos.
Conto - 6º e 7º anos	No mínimo 20 linhas e no máximo 50 linhas.
Crônica - 8º e 9º anos	No mínimo 25 linhas e no máximo 50 linhas.
Poema - EJA I e II	No mínimo 4 linhas/versos e no máximo 30 linhas/versos.
Memórias literárias - EJA III e IV	No mínimo 20 linhas e no máximo 50 linhas.
Relato de prática - Professores	No mínimo 3.000 caracteres com espaços e no máximo 10.000 caracteres com espaços.

Relato de prática - Coordenadores e técnicos educacionais

No mínimo 3.000 caracteres com espaços e no máximo 10.000 caracteres com espaços.

No item 3.2.20

Onde se lê: "Os textos selecionados deverão ser enviados no formulário online de acordo com a folha padrão de cada gênero, conforme os Anexos II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX e X em formato Word ou docx."

Leia-se: Os textos selecionados deverão ser enviados no formulário online de acordo com a folha padrão de cada gênero, conforme os Anexos II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X e XI em formato Word ou docx."

No item 5.3 - PREMIAÇÃO

Onde se lê: "Todos os professores cujos relatos de prática."

Leia-se: Todos os professores, coordenadores e técnicos educacionais cujos relatos de prática.

No item 5.4 - PREMIAÇÃO

Onde se lê: "Todas as unidades de ensino cujos estudantes e/ou professores."

Leia-se: Todas as unidades de ensino cujos estudantes e/ou professores, coordenadores e técnicos educacionais.

No Anexo I, no item 2.1 - Dos critérios de desclassificação

Onde se lê: "no caso dos relatos de prática, de autoria dos professores."

Leia-se: no caso dos relatos de prática, de autoria dos professores, coordenadores e técnicos educacionais.

No item do rodapé 3 (Pág.7)

Onde se lê: "Ver Anexos II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX e X".

Leia-se: Ver Anexos II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X e XI.

Art. 1º Acrescenta-se o Anexo XI do Edital 04/2024 SME, passando a vigorar conforme o quadro abaixo.

Ipojuca, 19 de março de 2024.


FRANCISCO JOSÉ AMORIM DE BRITO
Secretário Municipal de Educação

CHANCELA:


KARLA CRISTIAN DA SILVA
Diretoria de Desenvolvimento de Ensino - DDE



ANEXO XI - FOLHA PADRÃO PARA A PRODUÇÃO TEXTUAL DO RELATO DE PRÁTICA

III FLIPOJUCA – AFRO RAÍZES: VAMOS CELEBRAR O ORGULHO NEGRO!

COORDENADOR(A) / TÉC. EDUCACIONAL / GÊNERO TEXTUAL: RELATO DE PRÁTICA

ESCOLA:
COORDENADOR(A) / TÉC. EDUCACIONAL:
ETAPA/MODALIDADE:
FASE/ANO:
TURMA:
TÍTULO DO RELATO DE PRÁTICA:

PRODUÇÃO TEXTUAL (digitar neste espaço apenas o texto do professor):